

# 车辆被盗,网上发帖寻线索

## 民警提醒:年末将至,广大车主要注意防盗

本报12月19日讯(记者刘新 魏衍艳)“有人车被偷了,在论坛上发帖寻车,提供线索的将有重谢。”市民刘海超告诉记者。记者根据论坛上提供的信息联系到车主张明,他表示确有此事,对提供有价值线索者,将有重谢。

“本人于2010年12月15日晚,在鲁东大学东立交桥下丢

失五菱兴旺面包车,车号鲁F59297……请各位网友如果发现被盗车辆立即报警或打本人电话1362544XXXX张先生联系,如果您能提供有价值线索,必有重谢!”这是论坛上一个名叫lyhlyh30的网友发的帖子,根据帖中提供的电话,记者联系到了车主张明。

19日下午,记者在红旗中

路和机场路交叉口的立交桥下,见到了张明。“这就是我丢车的地方。”张明指着立交桥下的一处空地告诉记者。

记者了解到,张明家住佳隆花园,平时将车停在自家楼下,但是考虑到立交桥附近经常有交警执勤,偶尔也会停在立交桥下。12月15日下午4点半,他将车停在了立交桥下,

“谁知道第二天一早,我去取车,车就没了。”随后,他立即到世回尧派出所报了警。

“帖子不是我发的,是一个朋友代发的,我也没抱多大希望。但是如果有人能提供线索,帮我找到丢失的车子,我肯定会有重谢。”张明告诉记者,他丢失的车子是一辆银色的五菱面包车,2007年购买的,由

于平时很少开,车子还保持七八成新。

随后,记者来到世回尧派出所,因周末只有值班民警在,没有查到张明的报案记录。但是值班民警告诉记者,最近确实发生一些车辆被盗案件。年末将至,提醒广大车主注意防盗,如果发现车辆丢失,要及时报警。

# 9名小选手赚到新年电影票

文/片 本报记者 鞠平 钟建军



本报联合深港国际电影城和乐天利快餐店,推出特别栏目“我与父母共欢乐”。本周9名小选手在乐天利快餐店打工三个小时,体验父母工作的艰辛,小选手用自己辛勤的劳动,给爸妈赚取深港电影城提供的电影票,在新年来临之际,送给爸妈作为别样的新年礼物。



9位小朋友在深港电影城大厅,拍照留念。

## 同班六人组团来打工

19日上午10点45分,当记者来到乐天利快餐店时,小朋友们已经早早来到快餐店,参加“我与父母共欢乐”活动。记者看到几名年纪相仿的同学彼此非常熟悉,一问才知道,他们是同班同学组团一块来的。当问及从哪里得知有这样的活动时,他们争抢着说:“我们班语文老师最先看到的报纸,她拿出来在班上念给我们听,说挺有意义的,周末有时间的小朋友可以报名参加,我们就跟老师要了电话,打电话报名参加。”

“别的打工他都不去,非要在这里和同学一块打工,还说给我们挣电影看。”刚上初一的宋雨津的爸爸笑着告诉记者,以前孩子没有打过工,这是孩子第一次打工。

快餐店郑店长安排分工,把小朋友分为三组,过一段时间,三个小组岗位互换,体验在不同岗位上获得的打工感受。

上午店里的顾客不是很多,邢喆亦、李佳丽、林宛凝、王凯和王彦婷,在快餐店里来回走了好几圈,熟悉自己负责的工作区域。闲着没事做,她们就跟前台的服务员索要抹布,主动擦起了店里的桌椅板凳。“我们班有很多同学都没报上名,估计排在下周了。”王凯告诉记者。

## 小朋友们工作起来很卖力

别看宋雨津个头小,干活却最卖力。争着抢着干活,一会擦擦桌子,一会收拾桌子上的垃圾。记者问他累不累,他说:“这么点活,一点都不累,感觉很好玩。就是不想坐下,坐下难受,不如找点事做舒服。”

年纪最小的是5岁的孙雨珊,虽然不爱说话,但一直跟着大哥哥大姐姐,擦桌子、收拾餐具,一点也没闲着。“这个小孩,这么小就会干活,真可爱。”在餐厅吃饭的顾客常夸她。

## 领完“观影卡”都想快点看

下午2点,活动即将结束时,小选手们去深港电影城参观并领取“观影卡”。来到深港电影城,小朋友们非常兴奋,这里看看那里指指。深港电影城宋经理拿出“观影卡”分给小朋友。一位小朋友问道:“经理,我们拿着这个观影卡,什么时候能来看。”宋经理笑着说:“元旦前后,你们什么时候来都行,拿着这个卡就行。”瞬间,深港电影城大厅里成了一片欢乐的海洋。

“我想看《哈利波特》”、“我想看《让子弹飞》”,大家你一言我一语,讨论起来想看哪个电影。李妍汶高兴地说:“好想现在就看”。林宛凝马上对她说:“那你带你爸妈来看了?要不到时候我们两家一块来。”最后,同学们商量好,等他们放假定好哪一天,就和爸妈、同学一块来看电影。

## 旧公交站牌没更新 乘客参考后很迷糊

本报12月19日讯(见习记者王敏) 19路公交车站牌上标注的站点不统一,在乘坐公交车时,许多外地来烟人员感到迷糊。

近日,一位市民向本报反映,19路公交车站牌上标注的站点不统一,上车时明明看到下车站点是“幸福六村”,但是到站后站牌上标的却是“港务局二号门”。他是外地人,对烟台不太熟悉,在询问周围居民后才确定了地点。同一路公交车却有不用站牌标注,真是让人迷糊。

19日,在渤海轮渡客运站站的公交站牌处,记者看到19路公交车上标注的前方第四个站点是幸福六村,第六个站点是幸福七村,而到了前方第四个站点后,站牌标注的站点却将幸福六村和幸福七村都删掉了,只有一个“港务局二号门”的站点。

记者在询问周围居民后得知,幸福六村和幸福七村相邻,而且都与港务局相隔不远,所以在港务局二号门下车就行了。

一位19路公交司机告诉记者,渤海轮渡客运站处的公交站牌是之前的,现在幸福六村和幸福七村已经拆迁,村子不复存在,所以新的公交站牌就把这两个村子的名字删掉了。

随后,记者与19路公交车所属的公交公司取得了联系。公交公司的工作人员了解到相关情况后表示,会尽快将旧公交站牌与新站牌统一,取消已经不存在的站点。

## 家里温度提不上

蹭暖族分走室温让人无奈

本报12月19日讯(见习记者王敏) 同一个小区,同一个供暖公司,家里温度却没人温度高,对“降温”原因多方检查后发现,原来遇到“蹭暖一族”。

19日,记者走访三高校小区了解到,有的业主家的室温比其他楼的业主家低,因为温度被上下楼没有开通暖气的业主给“分走”了一些。

三高校小区一位业主告诉记者,别人家室温都是19℃,而他家只有差不多16℃。遇到温度低的天,在家里连外套都不敢脱。后来他经过多方检查后得知,他家楼上和楼下的住户都没交暖气费,也就没有供暖。虽然他家供暖挺正常,但是他夹在上下楼中间,顶上和地面都是冰凉的,他家温度就变低了,“没想到我遇上了传说中的蹭暖族。”这位业主无奈地说。

记者联系到为小区供暖的清泉供暖公司,公司的工作人员表示,是否开通暖气是业主的自由,公司不能强制业主上交供暖费用。有的业主不开通暖气而给其他业主带来不便,现在还没有有效的解决方法,只能靠业主之间协商解决。



## 夜里每两个小时就要帮婆婆翻一次身 好媳妇伺候瘫痪公婆近十年

文/片 本报见习记者 孙淑玉 通讯员 于福华

走进楚凤一街问起刘淑英,知道的人或许不多,但要说是家里伺候着两个90多岁老人的那个儿媳,街边一家蓝白专卖店的老板就可以清楚地指出她所在的楼栋。那个二楼外始终挂着尿布的阳台,似乎已经成了寻找刘淑英最好的标志。

近十年中,刘淑英在家全职照顾公婆,没睡一个囫囵觉,但她从来不抱怨,她说她照顾公婆从来不后悔。



▲刘淑英在喂婆婆吃桔子。

## 新鲜事都是 邻居告诉才知道

19日上午,记者在楚凤一街见到了刘淑英。走进刘淑英家,记者看到一个单独的向阳的房间里并排放着两张床,左侧被子叠得很齐整的是公公郭洪升的床铺,另一侧卧着96岁脑萎缩瘫痪在床的婆婆刘桂璇。刘淑英刚给婆婆刘桂璇翻身,喂完水果。

每天早上五点多,刘淑英就要起来给丈夫做饭,不到八点公公郭洪升盛碗饭,换尿布。这些都忙完了,还要赶着洗公公婆婆换下的衣物,尿布,很多时候来不及洗完衣物,就只好忙着做午饭了。照顾公公婆婆近十年,刘淑英说这是个“熬人的活,时间靠得紧”。

今年59岁的刘淑英现在是全职的主妇,除了偶尔到楼下买菜,几乎整天靠在家里。“外面什么事都不知道”,有什么新鲜事,也是邻居告诉才知道。

## 九年没睡一个 囫囵觉

晚上每隔两个小时,刘淑英就要起来帮婆婆翻一次身,伺候婆婆近十年,刘淑英没睡过一个囫囵觉。即使中午能挤出一点时间,因为高血压她也很难睡着。

一天凌晨,婆婆刘桂璇不小心着了凉,拉肚子抹得床上、地上都是。刘淑英和老伴郭军分头给婆婆清洗、换衣服,后来老两口又忙着擦地板上的粪便,折腾了一个多小时。忙乱的时候没觉得痛,第二天洗衣服,手疼得厉害,一看才知道是指磨出豆大的血泡破了。

忙着伺候老人,刘淑英常常是“病而不病”。10月份,凤凰台医院组织居民免费查体,查出刘淑英有高血压等病,医生建议她住院,她撑着没去。她说现在没能力住院调养,因为家里还有两个老人要照顾。有高血压的刘淑英经常头晕,即使晕得厉害,她也必须倚着床喂老人吃饭。

## 照顾公婆 无怨无悔

瘫痪在床的婆婆刘桂璇从2002年起就已经不认识了,除了吃饭、拉撒,她几乎整天昏睡在床。刘淑英记得关于婆婆说话的最近回忆只有两次,都在2002年。

一次是她凑过去,婆婆问“你干什么”,她回答“翻身”,婆婆误听成打针后吓坏了,连声称“我不打针”。另外一次是重孙女郭雅洁在床床玩,刘桂璇下意识地问了句,“你在我头顶干什么”。

刘淑英关于婆婆最感动的回忆是在2002年以前。一次婆婆将大便撒在裤子里,她忙着给婆婆洗衣服的时候,婆婆忍不住嘀咕:“可累坏媳妇了”,还边说边给她摇蒲扇。给记者讲这些的时候,刘淑英眼里隐约有泪光在闪,“婆婆知道心疼人。”

“反正得有人干,你不管我不管,老人谁来管?”尽管长年累月一个人伺候,刘淑英并没有抱怨。